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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

(άρθρο 75 του Ν. 3852/2010) 
 

Καλείστε να προσέλθετε στην 21η τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που θα 
διεξαχθεί στο Δημοτικό Κατάστημα (Τερψιχόρης 51 & Αρτέμιδος), την 5η Ιουλίου 2022, ημέρα Τρίτη 
και  ώρα 13:30  για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα κατωτέρω θέματα: 
 
1ο Θέμα: Έγκριση 3ης μερικής αναμόρφωσης προϋπ/σμου του ΝΠΔΔ «Δημοτικοί Παιδικοί Σταθμοί  
Δήμου Παλαιού Φαλήρου» οικ. έτους 2022. 
 
2ο Θέμα: Έγκριση 2ης μερικής αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του Ν.Π.Δ.Δ. «Πολιτιστικό και 
Αθλητικό Κέντρο Δήμου Παλαιού Φαλήρου» οικ. έτους 2022. 
 
3ο Θέμα:  Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης της μελέτης: «ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΡΑΛΙΑΚΟ ΜΕΤΩΠΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ». 
 
4ο Θέμα: Έγκριση  όρων διακήρυξης φανερής πλειοδοτικής δημοπρασίας: α) για την εκμίσθωση 
εβδομήντα (70) κοινόχρηστων χώρων, σε στάσεις αναμονής επιβατών, για την τοποθέτηση και συντήρηση 
σε αυτούς στεγάστρων με σύγχρονα μέσα προβολής διαφημιστικών μηνυμάτων και β) οκτώ (8) 
κοινόχρηστων χώρων σε πλατείες και πεζόδρομους για την τοποθέτηση διαφημιστικών πλαισίων, με 
σκοπό την υπαίθρια διαφήμιση. 
 
5ο Θέμα: Λήψη απόφασης   για την έγκριση όρων του ανοικτού διαγωνισμού για την: ΕΞΟΔΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΥΣΣΙΤΙΩΝ-ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ, ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΣΕ ΑΠΟΡΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ 
2022-2023 και Έξοδα λειτουργίας συσσιτίων (ΔΠΣ) διάρκειας 1 έτους,  
 
6ο Θέμα: Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση Επιτροπής διενέργειας-αξιολόγησης διαδικασιών 
σύναψης δημοσίων συμβάσεων Η/Μ αντικειμένου 
 
7ο Θέμα: Λήψη απόφασης για την συγκρότηση Επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων Η/Μ 
αντικειμένου. 
 
8ο Θέμα: Λήψη απόφασης για την συγκρότηση Επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής 
προμηθειών και παροχής υπηρεσιών Η/Μ αντικειμένου.  
 
9ο Θέμα: Λήψη απόφασης έγκρισης διαγραφής βεβαιωμένων οφειλών συνολικού ποσού 69,59€ που 
αφορούν ΤΑΠ στην κα ΔΕΜΙΡΤΖΗ ΜΑΡΙΑ. 
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10ο Θέμα: Λήψη απόφασης έγκρισης διαγραφής βεβαιωμένων οφειλών συνολικού ποσού 35,92€ που 

αφορούν ΤΑΠ στην κα ΙΟΡΔΑΝΗ ΑΝΝΑ. 

 

11ο Θέμα: Λήψη απόφασης έγκρισης διαγραφής βεβαιωμένων οφειλών συνολικού ποσού 40,00€ που 

αφορούν ΚΛΗΣΗ στην κα ΚΟΡΩΝΙΔΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ. 

 

12ο Θέμα: Λήψη απόφασης για την υποβολή του ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων τακτικού 

προσωπικού έτους 2023. 

 

13ο Θέμα: Λήψη απόφασης για την αποδοχή χρηματοδοτήσεων κ επιχορηγήσεων, βάσει του αρθ. 40 
του Ν. 4735/2020. 
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